Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-spravni

Posudek oponenta diplomové prace

Jméno studenta

Be. Hana RYSAVA

Téma préce

Integrovany zachranny systém

Cil prace

Charakiterizovat Integrovany zichranny systém CR, posoudit skuteénou
aroveii spoluprace jednotlivych sloZek IZS CR a jeho funk&nost pfi fedeni
mimotadnych udalosti.

Oponent diplomové prace

Ing. Jarmil VALASEK, Ph.D.

uroveti
nirofnost tématu na - : - = :
nadprimérna primérna podprimérna
teoretické znalosti X
praktické zkudenosti X
podkladové materialy (vstupni data) a jejich X
Zpracovani
kriteria hodnoceni price T = - Hroven " :
nadprimérnd | primérna podprimérnd nelze hodnotit
stupeil splnéni cile price X
samostatnost pti zpracovani tématu X
logick4 stavba price X
prace s feskou literaturou vEeind citaci X
prace se zahraniéni literaturou véetnd citaci X
adekvainost pouZitych metod X
hloubka provedené analyzy X
stupeit realizovatelnosti fedeni X
formalni Uprava prace (text, grafy, tabulky) X
stylistickd aroveti X
naroky DP na podkladové materialy, vysoké prumérné niZ3i nejsou
konzultace, prizkumy, ... X
pouZiti analyz, matem. statistickych a jinych ve velké mife pfiméfené Céstedné ahsentuje
metod, komparaci apod. X
vyuZitelnost nAméth, navrhd a doporudeni ve vét3i mife Castednd nizsi nevyuZitelnost
k feSeni problému X
obsah a relevantnost ptiloh v texty &i p¥ilohové vysoce funkdni funkéni méné funkéni neuspokojivé
¢asti DP (tabulky, grafy, propoéty apod.) X
Odpovidajici hodnoceni jednotlivych hledisek oznadte: X

Pripominky a otdzky k obhajobé:

1. BliZe objasnéte vyznam velitele zasahu pro koordinaci sloZek 1ZS.
2. Rozhodné pfinosné je zkoumani pfimych $kod ve vztahu k HDP. Jak jste na toto kritérium
pfisla? Bylo uvedeno v néjakych statistikach?

Price je - sesi doporulena k obhajobé (nehodici se Skrtnéte)

NavrZeny klasifikatni stupeti:

Do ramecku vypsat slovni hodnoceni z této Skdly: vyborng, velmi dobte, dobfe, nevyhovél/a

Oponent diplomové price:
Jméno, tituly:

V Pardubicich dne 30. kvétna 2011

vyborné

Ing. Jarmil VALASEK, Ph.D.

Podpis& =4 e ///




